

## ГЛАВА КБР

**Арсен Каноков – в новом составе правительственной комиссии по развитию СКФО**

Глава Кабардино-Балкарии Арсен Каноков вошел в новый состав правительственной комиссии по социально-экономическому развитию Северо-Кавказского федерального округа, утвержденный Председателем Правительства Российской Федерации Дмитрием Медведевым.

В состав комиссии под руководством Дмитрия Медведева вошли вице-премьер – полпред Президента РФ в СКФО Александр Хлопонин, первый заместитель Председателя Совета Федерации Александр Торшин, заместитель председателя Комитета Федерации по международным делам Ахмед Билалов, член Комитета Государственной Думы по международным делам Александр Бабаков, представители ряда федеральных министерств, руководители субъектов СКФО, главы Сбербанка и ВЭБа.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

# Кабардино-Балкария станет цветущим садом

«К знаменательному событию – Дню России, отмечаемому 12 июня, приурочено чествование лучших представителей нашего народа», – сказал Глава КБР Арсен Каноков, приветствуя собравшихся в колонном зале Дома Правительства 6 июня.

Он подчеркнул, что в этом году Россия встречает праздник с особым подъемом, вставая перед нелегкими вызовами времени, обеспечивая, несмотря на экономический кризис, условия для успешного социального развития, повышения качества жизни и уровня благосостояния российского народа. «Россия возвращается на мировую арену как сильнейшее государство», – добавил А. Каноков. Он отметил, что в Кабардино-Балкарии, где в последние годы динамично развиваются все сферы жизнедеятельности, заметны возросшая динамика развития и укрепление экономического потенциала, с каждым годом сокращается дотационность бюджета и сохраняется финансовая стабильность. Глава КБР заявил, что поставленные перед руководством республики принципиально новые задачи по обеспечению динамичного экономического роста будут обязательно достигнуты. В этих целях планируется повысить уровень инвестиционной привлекательности Кабардино-Балкарии, придать

мощный импульс развитию малого и среднего бизнеса, направить усилия на дальнейшее развитие сфер здравоохранения, образования, культуры и спорта, обеспечить максимальную занятость населения. Отметив достижения Кабардино-Балкарии в развитии агропромышленного и курортно-рекреационного комплексов, активную работу по модернизации образования и здравоохранения, заверил, что поддержка будет оказана и работникам сферы культуры: «Мы в долгу перед культурой, и наши традиции, исторически сложившиеся духовные ценности должны стать фундаментом развития республики».

Глава КБР вручил основателю НИИ прикладной математики и автоматизации КБНИ РАН, президенту АМАН, доктору физико-математических наук, профессору Адаму Нахушеву орден Почета, которого он удостоен Указом Президента РФ за заслуги в области образования и науки и многолетнюю плодотворную работу.

(Окончание на 2-й с.)



Арсен Каноков и профессор КБГУ Борис Мальбахов

## ПАРЛАМЕНТ

### Высокотехнологичную медицинскую помощь получают все, кто в ней нуждается

«Круглый стол» «О демографической ситуации в Кабардино-Балкарии по итогам 2011 года» состоялся в Парламенте КБР. Его провел Председатель главного законодательного органа республики Ануар Чеченов.

Он отметил, что сбалансированная демографическая политика является главным условием устойчивого социально-экономического развития как в России, так и в Кабардино-Балкарии. В статье 38 Конституции Российской Федерации подчеркивается, что материнство, детство и семья находятся под защитой государства. Очередной задачей стабилизации численности населения и создания предпосылок для роста населения как одной из стратегических

целей развития России неоднократно говорилось в посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации и озвучивалось Главой КБР открытым на этой республике. В республике принят и действует закон о республиканской целевой программе улучшения демографической ситуации в КБР на период до 2015 года, в котором определены важнейшие приоритеты и цели социально-экономического развития в области

повышения рождаемости. В их числе – повышение рождаемости, социальная и экономическая поддержка семей с детьми, укрепление здоровья населения и увеличение продолжительности жизни, снижение материнской, младенческой и детской смертности, пропаганда семейных ценностей и здорового образа жизни. Безусловно, люди принимают решение о рождении детей добровольно, влиять на этот процесс государству достаточно сложно. Но то,

что надо воздействовать на стремление к созданию семьи и рождению детей через образование, здравоохранение, социальную политику, очевидно. Заместитель министра экономики и торговли Ольга Белецкая сообщила, что по предварительной оценке, численность населения на первое января 2012 года составила 859,8 тысяч человек. Республика относится к числу немногих регионов, в которых сохраняется естественный прирост населения. Серьезной проблемой, связанной с демографическим и социальным экономическим развитием, являются миграционные процессы, в которых преобладают отток населения.

(Окончание на 2-й с.)

## КОРРУПЦИЯ

### Антикоррупционное поведение госслужащих подвели под стандарты

Для профилактики коррупции приказом Минэкономразвития КБР от 17 февраля образована рабочая группа по противодействию этому явлению в ведомстве.

Подготовлен проект стандарта антикоррупционного поведения государственных гражданских служащих Минэкономразвития КБР. Его текст размещен в локальной сети Минэкономразвития КБР и на официальном сайте ведомства для детального изучения и обсуждения всеми сотрудниками. Проанализировано 59 обращений граждан о возможных правонарушениях и коррупционных проявлениях со стороны служащих министерства. Информация об их рассмотрении размещена на официальном

сайте Минэкономразвития КБР. Рассмотрена информация о предоставлении сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2011 год гражданами служащими Минэкономразвития КБР. Она также размещена на официальном сайте.

(Окончание на 2-й с.)

## ЭКОНОМИКА

### «Велес-Агро» – «куриный король»

Учредители агропредприятия шесть лет назад выкупили заброшенную животноводческую ферму и на этом месте возвели современный птицекомплекс по производству и переработке мяса бройлеров, который сегодня входит в число самых крупных предприятий Юга России. Новые технологии и инфраструктура позволяют производить качественную и востребованную продукцию, отвечающую требованиям европейского стандарта.

По словам генерального директора «Велес-Агро» Алиа Азубекова, за короткий период времени удалось построить и ввести в эксплуатацию двадцать два новых корпуса для выращивания цыплят-бройлеров со среднегодовой мощностью пять миллионов голов. В переводе на убойный вес это сель с половиной тысяч тонн птичьего мяса.

Добрую половину всех реальных инвестиций в Кабардино-Балкарии за последнее время обеспечили проекты в аграрном секторе экономики. А тон инвестиционной волне в сфере птицеводства задала агропредприятие «Велес-Агро», что в хуторе Матеевский Прохладненского района.

Везде установлено самое современное оборудование по наполняемому содержанию птицы немецкой фирмы «Big Dutchmen» – одного из лидеров на рынке оборудования для птицеводства. Весь цикл выращивания цыплят-бройлеров обслуживают всего два человека – оператор и птичница, поскольку технологический процесс от подкормки и воды до регулирования уровня вентиляции, освещенности и влажности помещений обеспечивается компьютерной программой. В «мелко» бройлеров включаются исключительно экологически чистые, высококапитальные обаласируемые комбиорды, разработанные по спелтехнологии нидерландской компании «Provimi». На данном этапе производится модернизация комбиормового завода, что позволит увеличить мощности

и повысить качественные параметры кормовой базы. Предусмотрен выпуск гранулированного комбикорма, который лучше всего усваивается организмом цыплят, за счет чего мясо получается намного нежнее и вкуснее. «Велес-Агро» располагает убойным цехом для переработки мяса птицы и производства полуфабрикатов, субпродуктов мощностью 1800 голов в час, а также продвинутыми промышленными холодильниками общей вместимостью более 300 тонн. В структуре предприятия – мощный инкубатор производительностью до десяти миллионов цыплят в год канадской фирмы «Jamesway Incubator Company Inc». И цена высокоэффективного оборудования довольно символическая – более миллиона долларов США.

(Окончание на 2-й с.)

## ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА

Вчера, в день рождения великого русского поэта Александра Пушкина, республика отметила учрежденный впервые на государственном уровне двойной праздник – Пушкинский день России. День русского языка».

### Открыл Кавказ для России

Торжественное мероприятие, как и в прежние годы, состоялось у памятника Пушкину в Нальчике на перекрестке улицы имени русского гения и классика кабардинской литературы Алима Кешокова. Церемония открылась с возложения цветов к памятнику Пушкину и продолжилась выступлениями поклонников творчества поэта. Председатель Правления Союза писателей КБР Хачим Каурфов заметил, что поэт считает своим не только в далекых Эфиопии, Эритрее, но и на всех континентах земли. Русский поэт не менее близок и дорог читателям Кабардино-Балкарии: с момента появления новописанной кабардино-балкарской литературы к Александру Пушкину не переставали обращаться национальные поэты. Х. Каурфов вспомнил одно из лучших стихотворений народного поэта Танили Зумакуловой «Два языка», где язык Пушкина и язык ее народа не только бесконечно дороги ей, но без них она не мыслит своей судьбы как личность.

(Окончание на 3-й с.)

## ВИЗИТ

### Родоначалники туризма посетили Кабардино-Балкарию

Вчера в Кабардино-Балкарию приехала представительная делегация финансового инвестиционного консорциума «I flame Group» (Великобритания), возглавляемая председателем британской гильдии по туризму и путешествиям Майклом Уинн-Паркером и российским Фондом «Спорт» (Президент фонда Виктор Галаев).

(Окончание на 2-й с.)



## ЧЕСТВОВАНИЕ

### Мелиораторов поздравили с праздником

В Управлении мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по КБР отметили профессиональный праздник – День мелиоратора.

В торжественном собрании приняли участие ветераны республиканской мелиорации, управляющий делами Парламента КБР Вячеслав Битюков. «К профессиональному празднику мы подошли, проделав определенные необходимые работы по мелиорации сельскохозяйственных земель республики», – отметил директор управления Анатолий Ханов. – Подготовлены межхозяйственные каналы, гидротехнические сооружения и гидротисы. (Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

**ПОГОДА**  
НА ПЯТНИЦУ, 8 ИЮНЯ  
Днем: +19... +21  
Ночью: +16... +19.  
Облачно,  
временами дождь

**РоссельхозБанк**  
www.rshb.ru  
СМО - Россельхозбанк - Генеральная лицензия Банка России №3348  
Курсы обмена валют на 7 июня 2012 г.  
ПОКУПКА ПРОДАЖА  
Доллар США 32.00 32.95  
Евро 40.00 41.15

ГЛАВА КБР

# Кабардино-Балкария станет цветущим садом



местителям, руководителям предприятий и педагогам. В числе удостоенных этой награды заместитель главного редактора газеты «Кабардино-Балкарская правда» Наталия Конарева (на снимке слева).

Главный дирижер симфонического оркестра Кабардино-Балкарской государственной филармонии Борис Темирканов напомнил, что Арсен Канокоев на личные средства приобрел музыкальные инструменты для оркестрантов: «За всю историю существования республики впервые филармония получила такой неповторимый подарок, позволяющий нашим музыкантам стать лучшими в регионе». Главным врачом поликлиники №4 г. Нальчика Руслан Кешоков поблагодарил Главу КБР не только за высокую награду, но и за приоритетное внимание к здравоохранению.

Председатель Нальчикского совета женщин Лидия Дигешева отметила, что столь высокая награда обязывает трудиться с еще большей самоотдачей.

Народными артистами КБР стали Оксана Кучменова и Аслабий Шеккжиев, народным поэтом КБР – Борис Кагермазов, народным художником КБР – Зурбег Бжажиков.

Почетным званием «Заслуженный артист КБР» отмечены солисты государственных ансамблей и театров республики. Звание заслуженного человека КБР присвоено нейрохирургу, профессору Борису Белимгитову, а также главному врачу санатория «Звездочка» Марине Пазовой и заведующей лабораторией РКБ Марине Созаевой. Заслуженным журналистом КБР стал главный редактор журнала «Эльбрус» Виктор Котляров, заслуженным работником физкультуры и спорта КБР – покровительница Звереста Карина Мезова. Звания «Заслуженный работник культуры КБР» удостоены семеро человек, один из них – руководитель народного ансамбля Прохладненского Дворца культуры Николай Деминский спел величальную родной Кабардино-Балкарии.

Заведующая отделом Северо-Кавказского института горного и предгорного садоводства Галина Быстрая, одна из пяти получивших почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства КБР», выразила надежду, что наша республика вновь станет цветущим садом, ведь интенсивное садоводство переживает подъем, закладываются новые сады.

Почетными грамотами и почетными званиями в этот день были отмечены 122 лучших работника самых разнообразных сфер деятельности.

Заварив торжественную церемонию, Арсен Канокоев поблагодарил всех за теплые слова и адрес руководства КБР и подчеркнул: «Кабардино-Балкария должна быть цветущей республикой – когда



Арсен Канокоев и Адам Нахушев

цветут сады, хочется жить и трудиться. Мы будем идти выверенным курсом, развивая экономику, уделять внимание социальной сфере и культуре. Уверен, что, объединив совместные усилия, нам удастся достичь главной цели – сделать Кабардино-Балкарию одним из самых процветающих регионов страны».

Наталья БЕЛЫХ

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**  
Почетную грамоту КБР Арсен Канокоев вручил министром Аслану Абдунову (спорта, туризма и курортов), Берту Гизыеву (природных ресурсов и экологии), Владимиру Шипову (промышленности, связи и информатизации), главе Госкомитета по делам общественных и религиозных организаций Бору Пашову, членам избирательных комиссий, главам администраций населенных пунктов и их за-

## ВИЗИТ

# Родоначальники туризма посетили Кабардино-Балкарию

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**  
В делегации широко представлены первые лица крупных международных компаний в туристической, строительной, финансовой сферах. Основной целью визита, по словам Майкла Уинн-Паркера, является оценка возможностей и перспектив инвестирования в развитие туристско-рекреационного кластера в Кабардино-Балкарской Республике. «Мы провели очень много времени, анализируя и оценивая обстановку здесь», – отметил он, – и, конечно, у нас есть некоторые наметки

по развитию туристических возможностей региона. В состав делегации входят представители различных групп по интересам, которые приехали для того, чтобы завязать контакты с руководством республики для развития ее курортного потенциала».

Гостей в аэропорту города Минеральные Воды встречали первый заместитель Председателя Правительства КБР Валерий Жилков и руководитель Алтарта Правительства Мурат Хакулов. Валерий Жилков тепло приветствовал гостей, среди которых представители королевских семейств Великобри-

тании, Японии, ОАЭ, и, в частности, отметил, что делегация прибыла по приглашению Главы республики Арсена Канокоева, «который, со своей стороны, имеет ряд серьезных конкретных предложений к этой группе и британскому фонду».

Делегация проведет в республике два дня, которые будут посвящены встречам с руководством Кабардино-Балкарии и администрациями районов, а также осмотру и оценке потенциала региона Приэльбурья.

Руслан ИВАНОВ

## ЭКОНОМИКА

# «Велес-Агро» – «куриный король»



ворит Алий Ахубеков. – Это помогает значительно снизить себестоимость продукции, позитивно влияет на качество продукции – птичьего мяса.

Постоянно растущие объемы реализации цыплят-бройлеров свидетельствуют о том, что с первых дней появления на рынке нам удалось заслужить доверие наших потребителей и партнеров, как на территории республики, так и в масштабах Российской Федерации.

На самом деле акцент делается на качество продукции, которая проходит строгий сертификационный контроль, и потребители могут быть уверены в том, что предприятие поставит на рынок птичье мясо натурального свойства.

Это подтвердили и покупатели фирменного магазина «Велес-Агро», который недавно открылся в Нальчике на ул. Гагарина (бывшая Строительная), д. 22, в районе аэропорта.

В числе первых посетителей был и автор публикации. Надо признать, что бройлеры в фирменном магазине отличаются свежестью, а самое главное – цены вовсе «не кусаются», наоборот, они значительно ниже рыночных.

Кроме того, здесь менеджмент и сервис с первых дней поставлены на должном уровне. Любой желающий в розницу и оптом может заказать заранее, в том числе по телефону и забрать продукцию в удобное для себя время.

Борис БЕРБЕКОВ

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**  
Глава Кабардино-Балкарии Арсен Канокоев, который неоднократно посещал «Велес-Агро», дал высокую оценку этому оригинальному инвестиционному проекту, отметил, что новое предприятие, производящее почти четверть птичьего мяса от ежегодных общереспубликанских объемов, показало наглядный пример, как в республике, так и в других регионах страны – Москве и Московской области, Нижегородской и

сегменты агропромышленного кластера. Глава республики подчеркнул, что появление в нашем аграрном секторе столь значимых объектов поднимает до достаточно высокой планки имидж Кабардино-Балкарии на рынке продовольствия России.

Продукция «Велес-Агро» сегодня пользуется повышенным спросом как в республике, так и в других регионах страны – Москве и Московской области, Нижегородской и

## ПАРЛАМЕНТ

# Высокотехнологичную медицинскую помощь получают все, кто в ней нуждается

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**

В прошедшем году миграционная убыль населения составила 5,6 тысячи человек. Для многих молодых людей причинами, препятствующими созданию семьи и рождению детей, являются низкий уровень доходов, отсутствие жилья, дефицит мест в учреждениях дошкольного воспитания.

В этой связи в республиканской целевой программе по улучшению демографической ситуации предусматриваются меры, направленные на улучшение жилищных условий, расширение возможностей трудоустройства матерей и подростков из малообеспеченных семей.

Ольга Бельская отметила, что в связи с дефицитом бюджетных средств за четыре года действия программы из республиканского бюджета на ее реализацию выделено 17 процентов от общей суммы.

Заместитель министра здравоохранения КБР Алена Гаева также акцентировала внимание на финансовой проблеме выполнения мероприятий программы улучшения демографической ситуации. На вопрос Чеченова о профилактике венерических заболеваний в республике А. Гаева отметила, что все становится на учет в женскую консультацию проходит комплексное обследование. Что касается заболеваемости, то имеется рост, связанный с улучшением диагно-

стики. Кроме того, больные СПИДом бесплатно получают в рамках программы «Здоровье» дорогостоящие препараты, что сказывается на увеличении продолжительности их жизни. Показатели рождаемости с ВИЧ детей в республике значительно ниже, чем в Северно-Кавказском федеральном округе.

Касаясь высокотехнологичной медицинской помощи, замминистра отметила, что в рамках программы «Здоровье» практически все, кто в ней нуждается, ее получают. Проблема была в том, что до 2012 года Минздрав России не ограничивал сроки ожидания больных, что отрицательно сказывалось на системе. Но сегодня, если в течение месяца большая не получает помощь, тали больному блокируется. Кроме высокотехнологичной, имеется специализированная медицинская помощь. Нуждающиеся в ней имеют право лечиться за пределами республики бесплатно.

Весьма интересным было выступление кандидата экономических наук, ведущего научного сотрудника Института информатики и проблем регионального развития Фаризата Берова. Она отметила, что, несмотря на положительный прирост населения в Кабардино-Балкарии, уровень падения рождаемости и уровень повышения смертности больше, чем в целом по России. По утверждению Фаризата Жамаловны, по числу рождений Кабардино-Балкария отброшена на 60 лет. В 2017 году в соответствии с результатами исследования она прогнозирует наступление депопуляции.

Уровень смертности превышает уровень рождаемости. В силу малочисленности населения, населяющих Кабардино-Балкарию, это послужит толчком для вырождения нации. Кроме того, повышение числа пенсионеров ляжет тяжким бременем на бюджет, а снижение количества детей повлечет за собой высвобождение интеллигенции, занимающейся обучением и воспитанием молодого поколения. По мнению ученой, такая ситуация – результат пассивной демографической политики. Необходимо стимулировать рождение в семьях не пятого, а третьего ребенка. Кроме того, большой клубок противоречий закладывается в миграционной ситуации: из республики уезжают молодые люди в возрасте от 18 до 29 лет, образованные, наиболее сознательные. Отток происходит за счет всех национальностей, живущих в республике. Приезжают в Кабардино-Балкарию жители Средней Азии среднего возраста и старше, что может повлечь за собой, помимо возрастной, и качественную демографическую обострения.

Фаризат Берова предложила ряд мер по изменению ситуации. В первую очередь необходимо создание рабочих мест. Кроме того, она считает нужным стимулировать возвращение в историческую родину черкесской диаспоры из стран ближнего Востока и балканских из Средней Азии.

Сложившаяся ситуация является реальной угрозой устойчивому социально-экономическому развитию региона. Именно поэтому условия для стабилизации и роста населения.

Анур Чеченов рекомендовал в ходе подготовки доклада для Главы республики Арсена Канокоева по проблемам демографической ситуации учесть все предложения, прозвучавшие в выступлениях.

Ольга КЕРТИБЕВА

## ЧЕСТВОВАНИЕ

# Мелиораторов поздравили с праздником



**(Окончание. Начало на 1-й с.)**  
Сегодня Кабардино-Балкария располагает 130 тысячами гектаров орошаемых земель, протяженность межхозяйственной сети составляет 1139,5 км. Эксплуатируются две уникальные плотины на реках Черек и Чегем, 18 нерегулируемых водозборов, обслуживание которых проводится силами трудовых коллективов филиалов управления «Кабалкмелиоводхоз».

В честь Летоков вручил Почетную грамоту Правительства республики директору «Кабалкмелиоводхоза» Анатолию Ханову, который тот отмечен за большой вклад в развитие отрасли. Почетной грамотой Парламента КБР награждена юрисконсульт управления Светлана Тигустановна, благодарности Министрства Парламента республики отмечена главный специалист-гидротехник Алла Медведева. Почетными грамотами КБР награждены восемь работников учреждения. Еще 37 отмечены внутренним приказом почетными грамотами и денежными премиями.

Альберт ДЫШКОВ

## КОРРУПЦИЯ

# Антикоррупционное поведение госслужащих подвели под стандарты

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**

Проведено собрание с участием прокурора отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры КБР. На семинаре-совещании сотрудники министерства ознакомились с положениями Указа Президента РФ «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и введении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции».

На сайте «Антикоррупционная линия» на интернет-сайте Минэкономразвития КБР www.economykbr.ru размещен номер теле-

фона для сообщений, а также предоставляется возможность гражданам направить информацию о коррупции или злоупотреблении служебным положением непосредственно министру. В целях повышения прозрачности и открытости деятельности Министерства экономического развития и торговли и эффективности его взаимодействия с институтами гражданского общества, научными, образовательными организациями и представителями иных организаций при реализации государственных политик Минэкономразвития КБР утверждено создание Общественный совет Минэкономразвития КБР



СПОРТ

• «Спартак-Нальчик»

Первым новобранцем стал Чернышов

Выйдя из краткосрочного отпуска, «Спартак-Нальчик» определился с планом подготовки к новому сезону...

Как и следовало ожидать, состав спартаковцев претерпел значительные изменения: вслед за Буадаковым...

должность тренера вратарей состав спартаковцев претерпел значительные изменения: вслед за Буадаковым...



Альберт Дышеков

• Панкратион

Южане выиграли «Битву за Север»

На Всероссийском турнире по панкратиону среди профессионалов «Битва за Север»...

Золотые медали у Альберта Шогенова, Марата Пекова, Беслана Уришева, Рустама Унежева...

Титульные бои за звание чемпионы России в своем весе выиграли Аскер Баратунов и Ислам Гугов...

24 участника турнира являются чемпионами России, Европы и мира...

Среди почетных гостей турнира – российский боец смешанных единоборств, трехкратный чемпион мира по боксу...

• Пауэрлифтинг

«Отжал» чемпионский титул

Спортсмены из Кабардино-Балкарии стали лучшими в чемпионате мира (FIPF) по пауэрлифтингу...

Атлеты из КБР под руководством старшего тренера Казбека Майрансаева показали отличные результаты...

«Спартак» в 1990 году, завершил ее в 2008-м в Нальчикском штабе «Спартак-Нальчик»...

Одного из подопечных Кращенко – финского голкипера Отто Фредриксона...

Троим удалось доказать, что они являются сильнейшими в своем весе...

Еще одному представителю КБР Жанболату Локьяеву не хватило чуточку фарта: а схемке за третьим местом уступил сопернику и не вошел в тройку призеров...

42-69-96

42-69-96

УСПЕХ

Еще не волшебник, но хочет им стать

На базе Челябинского государственного колледжа индустрии питания и торговли состоялся заключительный этап Всероссийской олимпиады обучающихся в образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования по профессии «повар».

На фестиваль собрались участники из 37 регионов страны. Кабардино-Балкарию представлял победитель республиканского этапа – студент Эльмурзиевского регионального колледжа Магомед Бачиев.

получил в подарок блендер и сувениры. Магомед – один из лучших наших студентов...

шес июня заключили двухгодичный контракт с ПФК «Спартак-Нальчик». Наш клуб стал восьмым в карьере футболиста...

Вытянут на жеребьевке первый номер, Бачиев успешно справился с задачей оздоровительных учреждений...



Участники олимпиады: в центре – Магомед Бачиев

Обезопасить летний отдых

В связи с началом летнего отдыха детей МВД по Кабардино-Балкарской Республике принимает дополнительные меры по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности отдыхающих...

- MВД по КБР обращается к родителям прибывающих на отдых детей...
Резервная группа – 49-50-59
Телефоны доверия:
MВД по КБР 8(8662)49-50-62
УМВД России по г. Нальчику 8(8662)49-56-99
MВД России «Баксанский» 8(8662)41-15-21
UМВД России по г. Прохладному 8(8662)41-46-84
UМВД России по Промышленному району 8(8662)77-58-07
UМВД России по Зольскому району 8(8662)71-12-55
UМВД России по Эльбурскому району 8(8662)38-27-90
UМВД России по Майскому району 8(8662)32-12-84
UМВД России по Терскому району 8(8662)34-39-33
UМВД России по Урванскому району 8(8662)54-02-02
UМВД России по Черкесскому району 8(8662)41-11-56
UМВД России по Чегемскому району 8(8662)38-17-62
UМВД России по Лескенскому району 8(8662)91-51-50
ОИОС МВД по КБР

КРИМИНАЛ

Боеостолкновение в Приэльбрусье

Сотрудниками правоохранительных органов Кабардино-Балкарии в ходе проведения оперативно-розыскных и других специальных мероприятий по установлению местонахождения и задержанию участников действующего на территории республики бандподполья в г. Тырмауза на ул. Разина произошло боеостолкновение...

ЗАКОН

«Угловой» загнули в угол

Сотрудниками управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по КБР в ходе продолжавшихся оперативно-розыскных мероприятий по выявлению нарушений Закона КБР «О запрете на территории Кабардино-Балкарской Республики деятельности по организации и проведению азартных игр» в г. Нальчике в спорт-баре «Угловой» на ул. Кабардинской обнаружены и изъяты самая кулная за последнее время партия игровых автоматов – 56 единиц и немалые денежные средства в размере 500 тысяч 290 рублей.

Каждый игровой автомат по КБР, в настоящее время владелец игрового заведения привлекается к установленной законом ответственности.

Следующий номер выйдет 9 июня

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbprek@mail.ru

Продаем или наемем двухкомнатную квартиру в районе «Стрелка» на две однокомнатные квартиры с нашей доплатой.
Обращаться по телефону: 8-903-490-58-85, 8-964-034-08-08

Жалюзи, рольставни, окна пластиковые – изготовление и установка. Быстро и качественно!
Тел.: 8-903-497-39-27.

ВНИМАНИЕ ОРГАНИЗАЦИЯМ, ПРЕДПРИЯТИЯМ И ЖИТЕЛЯМ КБР
Завершается подписная кампания на периодические печатные издания на второе полугодие 2012 года.

АСЛАН УЛИГОВ – ЧЕЛОВЕК-ЛЕГЕНДА

21 мая безвозвратно ушел из жизни Аслан Устиханович Улигов, едва перешагнув порог в 56 лет. Аслан был знаковой фигурой для целого поколения нальчан. И сегодня вряд ли есть в Нальчике музыкант, исполняющий современную музыку или работающий в студии, который не знал бы Аслана Улигова.



Друзья и коллеги

Аслан вырос в интеллигентной среде научных работников, и эта интеллигентность передавалась всем, с кем он общался. Никто не помнит, чтобы Аслан когда-либо повышал голос или прибегал к резким выражениям. Все знали, что если у кого-то возникнут проблемы со звуком или с новыми видами музыкальной аппаратуры, то в Нальчике есть человек, к которому всегда можно обратиться и который никогда не откажет.

Аслан силой своей личности и своим обаянием оплицетворял это высшее. Он был духовно богатым человеком. Это чувствовалось все вокруг, наполняя оптимизмом и жаждой творчества. Даже если его не было на сцене или в студии, его присутствие все равно всегда ощущалось. Аслан был достойным сыном своих уважаемых родителей. Память о нем будет жить в наших сердцах.

Кисловодский гуманитарный и технический институт (КГТИ)
Объявляет набор на 2012 - 2013 учебный год
Адрес: Кисловодск, пр-т Побед, 37а.
Тел.: 8(7937)31-83-33; http://kgti.ru
E-mail: rector@kgti.ru

Уведомление об изменении лиц, осуществляющих ведение реестра открытого акционерного общества «Станкоинженерный завод»
Дата принятия эмитентом решения о заказе реестра: 10 апреля 2012 года.
Полное наименование, место нахождения, почтовый адрес и иные реквизиты регистратора, с которыми заключен договор на ведение реестра:
Закрытие акционерное общество БТБ Регистратор
Место нахождения: г. Москва, ул. Никитинская, д. 23
Тел./факс: (499) 257-1700, (495) 787-44-83
Лицензия ФНС России на осуществление деятельности в сфере реестра №00001-00347, дата выдачи – 21.02.2008 года, срок действия лицензии – бессрочно
Старопольский филиал закрытого акционерного общества БТБ Регистратор
Место нахождения: 355029, Старопольский край, г. Старополюк, ул. Ленина, 415-6; почтовый адрес: 355029 г. Старополюк, ул. Ленина, 415-6; Тел./факс: (8652) 562684

Администрация и коллектив Института гуманитарных исследований Правительства КБР и КБНЦ РАН выражают глубокое соболезнование сотруднику АХУБЕКОВУ Сейиту Казиевичу по поводу кончины его отца АХУБЕКОВА Аслам Казиевича.

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск по КБР и городской Совет ветеранов ОВД и ВВ выражают глубокое соболезнование ветерану БАБАЕВУ Мурадиму Магомедовичу, его семье, родным и близким по поводу кончины его жены БАБАЕВой Аружан Магомедовны.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ
Редакционная коллегия: Н. Гугуев (зам. гл. редактора), Н. Конраева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербекова, И. Богачева, А. Табуева, А. Дышеков, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приемная – 47-22-65; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86.
ОТДЕЛЫ: политика, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-32; культуры и исторической наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Н. Конраева – дикторский редактор, О. Хочуева – редактор по выпуску, Р. Богатырева, И. Погорелова – корректоры.
Тираж – 8944 экз.
Заказ – №1502. Индекс – 51530. Цена – 3 руб.
Время подписания номера по графику – 19.00.
Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Мнение авторов публикаций подлежит совпадению с точкой зрения редакции.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5.
Интернет-версия: http://kbravda.ru
E-mail: kbravda@mail.ru